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Provozní doba 
 

knihovna Dolní nám ěstí a Informa ční centrum 
pondělí – pátek: 10:00 – 18:00 

středa: 8:00 – 18:00 
sobota: 9:00 – 12:00 (Informační centrum  

+ půjčovna 2. patro) 
 

městské pobo čky Luh, Rokytnice, Trávníky 
pondělí, středa: 10:00 – 12:00 a 13:00 – 17:00 

úterý, pátek: 10:00 – 12:00 a 13:00 – 16:00 
čtvrtek, sobota: zavřeno 

ččeerrvveenn  
66//22001111  
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Úvod  
 
Všichni milovníci slunce, dlouhých dnů a denního světla si v měsíci 
červnu užívají … Dlouhé letní večery, kdy se dá sedět venku, 
lákají mnohé k procházkám i příjemnému posezení. 
 

Aby byl měsíc červen pro vás ještě příjemnější, přichází i knihovna 
se svou nabídkou. 
V  měsíci  červnu je pro vás připraveno cca 500 nových knih  
(klasických i elektronických), 180 čísel časopis ů a 250 nových 
CD.   
 

V případě hezkého počasí bude pro vás postaven p řed 
knihovnou velký stan , kde si můžete sednout, odpočinout si, číst 
si, prohlížet elektronickou čtečku (i s výkladem) a bude zde 
připraven i výprodej knih. Přijďte se podívat! 
 

V měsíci červnu vás také rádi pozveme na akce , které jsme  
pro vás přichystali. 
Od 13. června do 23. června bude v K klubu na Dolním náměstí  
ve 3. patře přístupná velmi zajímavá výstava Bible , kterou můžete 
navštívit (zdarma) denně od 10 do 18 hodin. 
 

Pro děti a mládež (kromě mnoha akcí v dětských knihovnách)  
se dne 29. června uskuteční malá letní předprázdninová show  
plná zpěvu a tance s názvem „Prázdniny za čínají v knihovn ě“. 
Akce proběhne venku před knihovnou na Dolním náměstí. 
 

Zveme vás opět také na cyklovyjíž ďky  s panem Andělem – jde  
o rekreační výlety  pro všechny zájemce. Podrobné informace  
ve zpravodaji i na plakátech. 
 

Také informa ční centrum  přichází s novou nabídkou tišt ěných 
materiál ů, novinkou je letos možnost zapůjčení trekingových 
holí  pro Nordic Walking.  
 

Věříme, že si z naší červnové nabídky vyberete. 
 

Těšíme se na vás. 
 

Helena Gajdušková 
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Přečtěte si, co nás zaujalo  

Březinová, Ivona: Básník v báglu 
Chcete zažít svěží, příjemný, vtipný letní příběh a přitom se nenápadně něco 
dozvědět o Máchovi? Sáhněte po knížce Ivony Březinové, která je především 

určená pro dospívající mládež, ale i starší čtenáři budou 
mile potěšeni. Právě začínají letní prázdniny a tři 
šestnáctileté kamarádky se vydávají k Máchovu jezeru. 
Tento výlet zorganizuje Fany, tak trochu posedlá Máchovým 
dílem básníkem samým. Připravila cestu tak, aby vedla 
přesně po stopách jejího milovaného autora. Další 
kamarádka Nikol nikam nevyrazí bez kamery a třetí Simča, 
ta stále sní o své dráze herečky. Holky při putování 
kokořínskými lesy a přes zříceniny hradů zažívají všední i 

nevšední dobrodružství, plno zábavy i letní lásky - to když potkávají partu 
kluků provozujících na hradech historický šerm. Vším vyprávěním se 
paralelně odvíjí do současnosti zasazený temný příběh, jenž na motivy Máje 
napsala Fany a po částech jej ukrývá na tajných místech. 
Nenápadně se do děje také vplétají různé zajímavé informace 
z Máchova života. Knihu lze použít i jako tip na letní výlet, 
neboť autorka čtenářům nabízí i podrobnou mapku celé cesty 
s důležitými instrukcemi. Komu se bude líbit takové netradiční 
zpracování „školního učiva", může se začíst do dalších volných pokračování, 
která se zabývají jinými známými osobnostmi. 

doporučuje Martina Křenková 

Koubek, Václav: Trpké povídky 
Co si vybrat ke čtení, když člověk nemá skoro čas? Když lehne do postele  
a má pocit, že déle než půl hodiny u knížky nevydrží? Pro takového čtenáře 
je nejlepší knížka povídek. A protože jsem i já taková, sáhla jsem právě po 

povídkách – přesněji Trpkých povídkách, které napsal Václav 
Koubek. Povídky v ní jsou ze života, vtipně napsané a hlavně 
krátké, takže než se unavíte, máte pár povídek přečtených!  
A jako ochutnávku toho, co se v knize můžete dočíst, 
přiblížím povídku Babička. Je o lásce k vínu, 
které si Koubkova babička sama vyráběla, 
následně pořádala večery pro kamarádky s 
ochutnávkami a nalévala sklenku i malému 
Václavovi, který u ní bydlel, aby byl klidnější 

a lépe spal. Vyústěním celého příběhu je autorovo přiznání, že dosud si rád 
dá sklenku vína před spaním - jako vzpomínku na babičku. 

doporučuje Veronika Baďurová 

Seznam dalších novinek ve fondu knihovny naleznete na: http://www.mvk.cz/recenze 
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Představujeme … 
 

Unikátní putovní výstava „Bible v čera, dnes a zítra“ p ředstaví Bibli  
a její poselství 

 
V prostorech Masarykovy veřejné knihovny ve Vsetíně bude pro veřejnost 
zpřístupněna ve dnech 13.- 23. června 2011 unikátní putovní výstava 
„Bible v čera, dnes a zítra“ , která představí Bibli a její poselství široké 
veřejnosti. 
„Návštěvníci budou mít  možnost prohlédnout si více než 300 r ůzných 
exponát ů pro dospělé, mládež i děti v bezmála 80 jazycích  včetně češtiny. 
Kromě dvou nejstarších Biblí z roku 1549 a 1556 budou k dispozici různé 
Bible, kancionály, zpěvníky, modlitební knížky, obrázkové Bible, Bible  
a biblické příběhy pro děti a mládež, mapy nebo zajímavé studijní materiály  
a komentáře. Světovým unikátem je Bible v 66 jazycích – každá Biblická 
kniha v jednom jazyce. Ze zajímavých exponátů lze také jmenovat  
např. Melantrichovy Bible, Bible a kancionál v řeči černošského kmene Zulu, 
Bible v esperantu nebo ve vietnamštině, hebrejskou a řeckou Bibli, biblické 
příběhy v češtině a zároveň romštině, ruční přepis evangelia podle Marka  
na cigaretový papírek vytvořený politickým vězněm v roce 1958 nebo 
unikátní komentáře a studijní materiály umožňující snadnější pochopení 
Bible, jejího významu a jejího poselství včetně možnosti vnoření se poutavou 
formou do biblických událostí a prorockých předpovědí. K vidění bude také 
svitek Tóry (5 knih Mojžíšových) přímo z Izraele," říká za pořadatele Petr 
Hamrozi. Vybrané nejnovější exponáty včetně široké nabídky Biblí, Biblí  
a biblických příběhů pro děti a mládež, atlasy nebo zajímavé studijní 
materiály a komentá ře bude možné také zakoupit za zvýhodněných 
podmínek. 

Součástí výstavy bude také ruční přepis Bible . Jednotlivé kopie přepsaného 
textu budou po ukončení cyklu výstav rozmnoženy a umístěny jako zajímavé 
exponáty v místech konání putovní výstavy. Návštěvníci budou mít možnost 
zapojit se do zajímavé biblické sout ěže o hodnotné ceny .  
Pro zájemce bude také k dispozici nabídka dalšího studia Bible   
a korespondenčních kurzů nebo diskuze o Bibli a duchovních otázkách. Pro 
veřejnost, školy nebo v ětší skupiny jsou p řipraveny p řednášky . Dobu 
přednášky je nutno domluvit předem (tel.: 571 412 142 – K klub). 

Návštěvníci, kteří budou mít zájem o další studium Bible či bližší seznámení 
s touto „Knihou knih“, jejím poselstvím či historií, budou mít možnost využít 
další navazující aktivity. 

Celý projekt je realizován občanským sdružením I4U, ve spolupráci  
s Maranatha o.s. a Masarykovou veřejnou knihovnou ve Vsetíně. Partnerem 
projektu je Česká Biblická společnost, BibleTV, Info-Bible.cz a další. Více 
informací o výstavě včetně termínů a míst konání na jiných místech lze 
naleznout na www.vystavabible.cz 
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Osobnost m ěsíce  
 
 
František Kopecký 
 
duchovní, teolog, pedagog,  
nositel Čestné ceny obce Halenkov 
 
*17.5.1931 Halenkov 
 
 
Prof. ThDr. et Ing. František Kopecký se narodil v Halenkově v Břežité  
u Kopeckých-Hoduláků. Navštěvoval obecnou školu v Halenkově, 
měšťanskou školu v Novém Hrozenkově a salesiánské gymnázium  
ve Fryštáku. V roce 1948 se stal členem salesiánského řádu, noviciát 
absolvoval v Hodoňovicích u Bašky. V dubnu 1950 byl spolu 
s ostatními spolubratry zatčen a několik měsíců vězněn v Oseku  
u Duchcova. Po propuštění studoval na gymnáziu v Brně. Následně 
v roce 1958 promoval na Vysoké škole chemicko-technologické 
v Praze. Po šesti letech práce v oboru byl vyslán salesiánským řádem 
na studia do Itálie, kde pobýval v Turíně a Římě. Za nedovolené 
opuštění republiky byl v nepřítomnosti odsouzen k dvěma letům 
vězení. V roce 1968 byl vysvěcen na kněze. Jelikož byl jeho návrat do 
vlasti nežádoucí, věnoval se dále studiu teologie, z něhož získal 
doktorát. Poté působil jako docent na filozoficko-teologické fakultě 
v Benediktbeuernu v Bavorsku, vedl tamní katedru morální teologie. 
Po habilitaci na teologické fakultě Vídeňské univerzity se v roce 1989 
stal profesorem na teologické fakultě Vysoké školy filozoficko-
teologické v Benediktbeuernu. Po změně politického režimu oslavil 
18. května 1991 svou primiční mši na Halenkově. V roce 1993 byl 
zvolen děkanem Teologické fakulty Jihočeské univerzity v Českých 
Budějovicích. V této funkci působil tři roky, poté ještě až do roku 1999 
přednášel na fakultě v Benediktbeuernu. V současné době se již 
věnuje pouze pastoračním, výpomocným a publikačním činnostem. 
V dubnu  roku 2011 mu byla udělena Čestná cena obce Halenkova  
u příležitosti osmdesátých narozenin za celoživotní kněžskou  
a pedagogickou činnost zejména mezi mládeží, jejíž smysluplné 
poslání musel tak složitým způsobem naplňovat. 
 
Více informací o Františku Kopeckém získáte v oddělení regionální 
literatury, 3. patro MVK. 
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Doporu čujeme …  
 

• ELEKTRONICKÁ ČTEČKA  KNIH  
k zapůjčení v knihovně. Čtečka je lehká a snadno přenosná,  
při tom obsahuje velké množství knih. Ve čtečce jsou všechna díla 
pohromadě na jednom místě, stačí si ji jen půjčit ve 3. patře budovy 
MVK na Dolním náměstí ve studovně. 

• TEMATICKÉ KUFŘÍKY  
kufříky s knížkami, pexesem, leporelem, CD a dalšími didaktickými 
pomůckami k zapůjčení v dětských knihovnách (témata: Logopedie,  
Svět zvířat, Lidské tělo a další) 
bližší info v knihovně 

• WORLD PUBLIC LIBRARY   
nová online služba, která umožňuje přístup k téměř 2.000.000 
elektronických knih  vzniklých digitalizací rozsáhlých světových 
kolekcí. 

� získávání plných text ů odborných knih či beletrie ve více než 
100 světových jazycích (hlavně v angličtině, desetitisíce titulů 
jsou  
v němčině, francouzštině, španělštině, maďarštině, čínštině, 
 ale i v češtině) 

� k vyhledávání informací uvnitř textů knih 
� ke stahování audioknih  ve formátu MP3 

Přístup do databáze je možný již jen do 15. července 2011 
prostřednictvím počítačů pro veřejnost v budově knihovny na Dolním 
náměstí  

• INFORMAČNÍ CENTRUM KNIHOVNY NABÍZÍ: 
� propaga ční materiály 
� čtenářské placky 
� upomínkové p ředměty  – ručně vyrobené s valašskou 

tematikou (košíčky, kuřátka, valašské klobouky); valašské 
postavy a ovečky ručně vyrobené z ovčí vlny 

� prodej lístk ů na kulturní a sportovní akce v celé ČR i 
zahrani čí  

� NOVINKA – půjčování trekingových holí pro Nordic 
Walking 

Zahajujeme turistickou sezónu 

• JUBILEJNÍ ROK 2011 PRO VSETÍNSKOU KNIHOVNU 
� 90 let od založení  knihovny ve Vsetíně (únor) 
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� 5 let od p řestěhování  knihovny a informačního centra do 
nové budovy na Dolním náměstí (říjen) 

Během celého roku se m ůžete v naší knihovn ě těšit na: 
� Registraci občanů ve věku nad 80 let zdarma 
� „Kolo štěstí“ každý týden 
� Soutěže, ankety, kvízy, kreativní dílny, společná čtení, 

překvapení 

• MEZINÁRODNÍ TÝDEN ČTENÍ DĚTEM 
knihovna se zapojila do akce „Mezinárodní týden čtení d ětem “, 
která proběhne v prvním červnovém týdnu v dětských knihovnách. 
Budeme si s dětmi povídat o důležitosti čtení, představíme si knižní 
novinky, uděláme si kvízy a budeme společně číst 

• „OPEN AIR“ KNIHOVNA – POD STANEM S KNIHOVNOU 
v případě hezkého počasí v letních měsících za Vámi vyrážíme  
na ulici a nabízíme možnost využití některých služeb knihovny přímo 
na náměstí/chodníku … čtečky, výprodej knih, miničítárna – to vše 
najdete v našem knihovnickém stanu  

• ZNÁTE QR KÓDY?  

QR KÓDY (QR CODE) jsou směsicí černobílých čtverečků 
připomínající nevzhledně rozsypaný čaj, jejich 
využití je ovšem ohromující. QR kódy dokáží spojit 
svět reálný se světem virtuálním prostřednictvím qr 
čtečky a informace zakódované v qr kódu. Zkratka 
„QR“ pochází z anglického „quick response“, což 
v doslovném překladu znamená „rychlá odpověď“. 
A to tato odpověď opravdu je. V praxi stačí vyfotit qr 

kód na Váš mobilní telefon skrze nainstalovanou qr čtečku, kterou 
máte nainstalovánu ve svém přístroji (zdarma). Ta rozšifruje znaky 
kódu a přeloží je na žádané informace jako například text, qr vizitku, 
či rozsáhlý internetový odkaz. Po vyfocení qr kódu se automaticky 
zobrazí obsah v qr kódu obsažený, nejčastěji internetový odkaz. 
Tohoto je využíváno například v reklamních kampaních, které tištěné 
reklamy propojují s firemními weby a mobilními stránkami nebo 
například jako zviditelnění sebe sama při zakódování adresy svého 
profilu na fecebooku do qr kódu na hrudi vašeho oblíbeného trička. 
Na stránkách zpravodaje knihovny se s QR kódy setkáte v rubrice 
"Čteme a doporučujeme" a také na plakátech knihovny, kde Vás QR 
kód navede na webovou stránku knihovny s přehledem akcí. 
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Akce pro ve řejnost a vzd ělávání  
 

•   13. - 24. června 2011, Informa ční centrum   
LETNÍ VÝPRODEJ KNIH V INFORMAČNÍM CENTRU, pop ř. 
venku 
Převážně dětská literatura 
Prodejní doba: 
Po - Pá: 10.00 - 18.00; St: 8:00 – 18.00; So: 9.00 - 12.00 
 

•  13. – 23. června 2011, 10:00 – 16:00, K klub (3. patro) 
BIBLE VČERA, DNES A ZÍTRA 
unikátní putovní výstava, na které bude k vidění více než 300 
různých exponátů Biblí v bezmála 80 jazycích. K dispozici budou 
také různé kancionály, zpěvníky, modlitební knížky, obrázkové 
Bible, mapy, CD, DVD nebo zajímavé studijní materiály a 
komentáře. Součástí výstavy budou přednášky a diskuse. Nebude 
chybět ani ruční přepis bible, soutěže a mnoho dalšího ... více info 
o výstavě na www.vystavabible.cz 
 

• CYKLO VYJÍŽĎKY s Ing. Dušanem And ělem  - červen 2011 
Počasí láká ven, vyjeďte s knihovnou na kole a udělejte něco pro 
své zdraví … 
Místo setkání : Masarykova veřejná knihovna – Informační 
centrum, Dolní náměstí, Vsetín 
Termín a čas: vždy v úterý ve 1400 hodin  
14.6.2011  
Vsetín, Ústí, Valašská Polanka, Neratov, Trubiska, Bařinka, 
Ploština, Vařákovy Paseky, Čertovy Skály, Valašská Polanka, 
Vsetín (délka trasy cca 38 km) 
28.6.2011  
Vsetín, Jablůnka, Bystřička, Jarcová (po cyklostezce kolem 
Bečvy), Jarcovská Kula, Bražiska, Pomník TGM, sedlo Píšková, 
Oznice, Mikulůvka, Bystřička, Vsetín (délka trasy cca 36 km)  
Určeno pro rekreační cyklisty.  
 

•  středa 29. června 2011, 15:00 hodin, Dolní nám ěstí 
PRÁZDNINY ZAČÍNAJÍ V KNIHOVNĚ 
odpoledne plné zpěvu a tance 
 

© Masarykova ve řejná knihovna Vsetín, červen 2011 


